

道路封闭无法进车,停在他处被开罚单,建设路沿线居民犯了难,期待交警执法更具人性化。交警部门回应——

# 可有序停放在浉河北路,不开罚单



临时停放在浉河北路的车辆 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)“建设路东段封闭重修,沿线小区居民以及在该路段上班的市民的无法进入,我们的车辆无处停放,只好停在浉河北路,但是却被交

警视作违停,开了罚单。现在我们都该怎么办了!”近日,在建设路上一家公司上班的任女士向本报记者道出了她的委屈。

## 道路封闭重修 沿线车辆无处停放

近日,建设路东段被封闭,相关部门将对该路段进行彻底重修,以解决此路段屡屡破损的现状,此举让沿线居民交口称赞。但是,道路封闭也给沿线居民和在该路段上班的市民带来了不便,其中最直接的不便就是居民的无法回家,上班人的无法进入,最终出现了停车难现象。

昨日上午,记者来到建设路进行实地探访。通过现场探访,记者了解到,建设路东段的封闭日期是从2018年10月15日到2019年1月,封闭时

长近3个月。此间,该路段无法进出车辆,只有非机动车能从非机动车道上进入。在采访中,记者得知,目前除了聆波苑小区能勉强进出车辆外,沿线其他小区和各单位车辆均不能驶入。“10月中旬,浉河区城市管理局和信阳市交警支队浉河勤务大队联合给我们下了通知,告诉大家道路要封闭,车辆赶紧驶离道路,开出小区或单位,否则一旦道路封闭,车辆将无法进出。”建设路馨苑小区的居民刘先生告诉记者。据刘先生介绍,仅馨苑小区就有私

家车辆近百辆,之前这些车辆都停放在小区内和小区大门外的门面房前,如今道路封闭,这些车辆只好驶离小区由车主自行寻找地点停放。“建设路东段光大型小区就有四五个,另有大型公司三四家,这些小区和单位的车辆加起来应该接近一千辆。”在建设路东段一家公司上班的任女士告诉记者,“以前这些车辆都停放在小区和道路两边的停车位上,但是现在道路封闭了,小区无法进车,自然就出现了停放难的问题。”

## “流浪车”被贴罚单 车主盼执法更具人性化

道路封闭,小区和单位均不能进入,建设路东段沿线私家车成了“流浪车”,由车主在附近寻找地点停放。其中,很多居民将车辆停在了浉河北路。28日上午,记者在浉河北路发现,从民桥至水榭龙庄小区门前,近两公里的道路两旁都停满了车辆。记者随机对部分司

机进行采访后发现,他们之中大部分住在建设路东段或在该路段上班。“小区里进不去车辆,只好停在这里。”家住军港世家小区的居民张先生对记者说,“停在这里也是没办法的办法,离家远不说,每天还担心被交警贴罚单。”

张先生的担心在市民任女

士那里变成了现实,她和同事的车辆由于无法进入公司,只好在停在了浉河北路上,结果被交警视作违停开了罚单。“我们感到很委屈,因为道路封闭,车辆无法进入,我们无奈之下只好停在了那里。”任女士如是说,“我们期盼,在这个非常时期,交警部门在执法上应该更具人性化。”

## 交警部门:可有序停放在浉河北路,不开罚单

昨日上午,针对建设路东段沿线居民和上班人员反映的停车难问题,记者采访了信阳市公安交警支队浉河勤务大队的大队长巴建东。巴建东告诉记者,交警部门已经注意到了这个问题,并

在执法选择上做到更具人性化。

“考虑到浉河北路上近日突然增加的车辆多是建设路东段沿线居民或上班人员停放的情况,我们已经通知了执勤的交警,在建设路东段施工

期间,不再对停放在浉河北路上的车辆进行抓拍和开违停罚单。同时,我们也建议市民朋友们在停车的时候能够做到有序停放,以保证道路的畅通和良好的路貌。”巴建东如是说。

## “这小姑娘真懂事!”

12岁初中生周末帮环卫工爷爷捡垃圾

信阳消息(记者 张方志)28日上午,民桥下的浉河北路上,一位小姑娘兴高采烈地主动帮助自己身为环卫工的爷爷捡垃圾引起了过往路人的注意。“帮爷爷捡垃圾,主动减轻爷爷的负担,这小姑娘真懂事!”对于小姑娘的行为,有市民这样称赞道。

当日上午9时许,民桥下的浉河北路两侧停满了车辆,而几乎每辆车的车窗上都被插上了几张身份证大小的广告卡片,这些卡片在车主返回车辆时则被顺手取下丢在地上。看着马路上的一张张广告卡片,负责该路段卫生的环卫工人张荣斌赶紧上前用夹子一一夹起。因为广告卡片较薄,又加之部分路段有水,有些广告卡片紧紧贴在地面上,张荣斌只好下手扣起,显得很费劲。

张荣斌认真捡起广告卡片的动作被身后跟随他一起出来玩耍的孙女张心茹看在眼里,这位

刚上初中一年级的12岁小姑娘赶紧收起玩耍的心,并跑到张荣斌前面开始捡拾地上的广告卡片。由于担心那些还在汽车车窗上的卡片会被人取下丢在地上,张心茹随后又将这些卡片一一从车窗上取下,然后放进张荣斌的垃圾袋里。就这样,张心茹沿着马路一边捡拾被丢在地上的广告卡片,一边从停在路边上的汽车车窗上取下一张张广告卡片,而跟在她身后的爷爷张荣斌明显轻松了许多。

“主动捡垃圾,帮爷爷减轻负担,这小姑娘真懂事!”看见张心茹帮张荣斌干活,有路过的市民给予了夸赞。“小姑娘,有人夸你呢!”记者上前对张心茹说。“爷爷每天天不亮就起来扫马路,很辛苦,我帮他捡垃圾是应该的。以后周末做完作业后,我还来帮爷爷捡垃圾。”张心茹对记者说。听完孙女的话,张荣斌脸上绽放出灿烂的笑容。



张心茹正在帮爷爷捡拾垃圾

本报记者 张方志 摄